Estructuras de Datos - Curso 10/11

I. T. Informatica Gestion

e Jerarquia:

Notacion Asintdtica

0() c O(Ign) = O(+/n) = O(n) = O(n-Ign) = O(n?)  O2") = O(n!)

Q1) o Q(gn) o Q(/n) > Q(n) > Q(n-lgn) o Q(nz) > Q(2") o Q(n))

O@) = O(Ign) = O(/n) = O(n) = O(n-Ign) = ®(n2) = 0(2") = O(n!)

Comparacion de algoritmos

Orden Tamarnio resoluble en 1 seg: Ejemplo
0(1) Ilimitado Ilimitado | Acceso a elemento de array
O(lg n) 100 100 trillones | Busqueda binaria
O(lg? n) 100 2.111.136 | Planos ocultos (caso especial)
O(n) 100 10.000 | Comprobacion nimero primo
o(n) 100 1.000 | Busqueda secuencial
O(nlgn) 100 703 | Ordenacion avanzada, FFT
o(n%) 100 316 | Ordenacion directa
o(n®) 100 215 | Multiplicacion de matrices
o2" 100 103 | Satisfabilidad expresiones booleanas
O(n!) 100 101 |Problema del viajante
Vel =100 Mhz | Vel =1000 Mhz
Orden Tiempo en resolver el problema: Ejemplo
0O(1) 1 seg. 1 seg. | Acceso a elemento de array
O(lg n) 1 seg. 1,5 seg. | Busqueda binaria
O(lg? n) 1 seg. 2,3 seg. | Planos ocultos (caso especial)
O(Vn) 1 seg. 3,2 seg. | Comprobacién nimero primo
O(n) 1 seg. 10 seg. | BUsqueda secuencial
O(nlgn) 1 seg. 15 seg. |Ordenacion avanzada, FFT
o(n%) 1 seg. 100 seg. | Ordenacion directa
o(n® 1 seg. 1000 seg. | Multiplicacion de matrices
oE" 1 seg. 2,7-10% afios | Satisfabilidad expresiones booleanas
o(n!) 1seg. | 1,4-10%%afios |Problema del viajante
N =100 N = 1000
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